



Вечерний Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ЧЕТВЕРГ, 7 АПРЕЛЯ 2011 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 68 (11.879)

Цена в розницу — свободная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о подготовке и проведении празднования двадцатилетия государственной независимости Республики Узбекистан

Великая историческая дата — день государственной независимости Республики Узбекистан — 1 сентября, имеющий огромное значение в общественно-политической, духовной жизни, ежегодно отмечается с большой радостью и торжествами как самый великий, самый дорогой праздник. В этом году наш народ и страна ведут подготовку для торжественного празднования славной даты в истории нашей Родины — двадцатилетия национальной независимости.

Возникновение на карте мира за исторически короткий период, прежде всего благодаря воле и желанию, силе и мести, кропотливому и созидаельному труду нашего народа, нового независимого, суверенного государства — Республики Узбекистан, опирающегося на свои возможности и потенциал, неуклонно следующего по пути прогресса, несомненно, является нашей большой исторической победой.

Наши достижения в построении демократического государства, гражданского общества, переходе экономики на рыночные отношения и обретении достойного места в ряду развитых государств по праву вызывают восхищение мирового сообщества.

При подготовке и проведении празднования двадцатилетия государственной независимости Республики Узбекистан в центре внимания должно находиться осуществление соответствующих организационно-практических, культурно-просветительских мероприятий, пропагандистской разъяснительной работы с целью более глубокого осознания широкими слоями населения и доведения до международного сообщества сути и значения достигнутых нами успехов и рубежей за прошедший период, проводимых коренных реформ, всестороннего и полного информирования о постоянно возрастающем потенциале и мести нашей страны, ее авторитете на международной арене.

Исходя из этих задач и с целью проведения праздничных мероприятий на высоком уровне для того, чтобы они оставили неизгладимый след в сознании и сердцах соотечественников, особенно молодого поколения:

1. Утвердить программу организационно-практических, культурно-просветительских мероприятий и агитационно-пропагандистской работы в связи с двадцатилетием государственной независимости Республики Узбекистан согласно приложению №1, состав творческой группы по подготовке основной праздничной программы торжеств в городе Ташкенте согласно приложению №2.

2. Проводить все подготовительные работы и мероприятия, связанные с праздником, под девизом



СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Модернизация производства, постоянное внедрение технических новинок, а также систематическое обновление ассортимента продукции исходя из рыночного спроса — таковы важнейшие задачи предпринимательства, решению которых необходимо уделять неослабное внимание.

В русле реформ с инновационным подходом

Крупное столичное СП ООО «ГСКБ по ирригации» старается не отставать от требований времени. И поэтому главную цель свою видят в расширении ассортимента выпускаемых изделий с использованием инноваций при их разработке и внедрении в производство. С этой целью регулярно проводится модернизация отдельных участков и цехов.

Основным направлением работы нашего предприятия остается изготавление металлокомплексных

труб с различными характеристиками, широко применяемых для горячего и холодного водоснабжения, отопления жилых, административных и промышленных зданий, бассейнов, — сказал главный инженер Вадим Муратов. — Причем увеличить объемы выпуска труб сумели благодаря переходу на использование местного сырья, и теперь удовлетворяют потребности завода в алюминиево-пластиковых трубах.

Другое направление — изготовление хлопчатобумажной пряжи высокого качества, а также пошив рабо-

тных кувшин и перчаток из хлопчатобумажной ткани, хорошо продающихся и на зарубежном, и на отечественном рынках.

По выпуску кувшинов и перчаток СП включено в программу локализации продукции. Ежегодно здесь выпускают 11 миллионов пар этой необходимой для многих профессий части специодежды.

В текущем году, как и в прежние годы, перед коллективом ГСКБ по ирригации поставлена задача до 90 процентов всей готовой продукции отправить на экспорт.

Алексей КИРДЯНОВ.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

4. Республиканскому совету по духовности и просветительству в целях проведения встреч и бесед, литературно-художественных вечеров, культурных мероприятий, посвященных двадцатилетию независимости, среди широких слоев населения в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте организовать духовно-просветительские группы из числа известных ученых, литераторов и артистов, обеспечить осуществление их деятельности на основе конкретной программы.

5. На Председателя Жокарги Кенеса Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкента, руководителей министерств, ведомств и общественных организаций возложить задачи по:

созданию в десятидневный срок территориальных комиссий по подготовке и проведению праздника и определению их конкретных задач;

широкому привлечению новых творческих сил и талантливой молодежи к разработке мероприятий, связанных с подготовкой и проведением юбилея на местах.

Обратить особое внимание на недопущение при проведении мероприятий, намеченных данными программами, проявления формализма и высокопарности, на привлечение к этой работе представителей широкой общественности, использование действенных форм проведения торжеств с тем, чтобы их суть и значение хорошо осознавались всеми нашими соотечественниками, воодушевили их на достижение новых высоких рубежей.

6. Узбекскому агентству по печати и информации, Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана, информационному агентству «Жахон» и другим средствам массовой информации рекомендовать широко и регулярно освещать работу по подготовке и проведению празднования двадцатилетия независимости Республики Узбекистан.

7. Министерству финансов Республики Узбекистан (Р. Азимов) совместно с Жокарги Кенесом Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента обеспечить своевременное финансирование мероприятий, посвященных двадцатилетию государственной независимости Республики Узбекистан.

8. Контроль за исполнением данного постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева.

Президент Республики Узбекистан

И. КАРИМОВ

город Ташкент,
6 апреля 2011 года.

Сессия Ташкентского городского Кенгаша

ВЫБОРЫ В СХОДЫ ГРАЖДАН — ЯРКОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ

ЧЕРВА состоялась сессия Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов, на которой были рассмотрены вопросы подготовки и проведения выборов в сходы граждан махаллей.

Современное демократическое государство невозможно представить без институтов гражданского общества. В нашей стране с первых дней независимости последовательно реализуется принцип «От сильного государства — к сильному гражданскому обществу». Тому яркое свидетельство — махалля, которая обрела статус органа самоуправления граждан и выступает выразителем интересов людей, их прав и свобод.

Как подчеркнул Президент страны в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, гражданские институты сегодня становятся важным фактором защиты демократических ценностей, создают условия для реализации гражданами своего потенциала, повышения их общественной, социально-экономической активности и прививкой культуры, способствуют поддержанию баланса интересов в обществе.

Сегодня все мы свидетели возрастающей роли махалли как системы демократического управления. На конституционном уровне регулируются статус махалли и деятельность ее управляющей структуры. Выборы в органы самоуправления граждан — одно из ярких тому свидетельств.

(Окончание на 2-й стр.)

НОВОСТИ **XXI**
ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• Актуальные задачи по воспитанию молодых людей всесторонне развитыми личностями, обладающими высокой духовностью, глубоким и самостоятельным мышлением обсуждены в ходе беседы за «круглым столом» на тему «Роль театрального искусства Узбекистана в жизни общества и перспективы его развития», организованной Комитетом по вопросам науки, образования, культуры и спорта Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

• В эти дни в Шахрисабзе проводятся мероприятия, посвященные 675-летию Амира Темура. В школах организуются читательские конференции, викторины, вечера вопросов и ответов, главная тема которых — жизнь и деятельность великого Саҳибириана.

• В соответствии с Постановлением Президента «О дополнительных мерах по расширению масштабов строительства жилья в сельской местности» от 3 августа 2009 года в аулах Приаралья проводится широкомасштабная работа по повышению культуры жизни населения, формированию современной инфраструктуры. В аулах Кильчинок, Тоза бег, Акчакул Элликкалинского района построено и сдано в эксплуатацию по двадцать современных домов на основе типовых проектов. В нынешнем году в семи аулах района строится около ста таких домов. Десять из них в кишлаке Кирклизобод возводят строители общества с ограниченной ответственностью «Кирклизамхускурилиш».

• В Нукусе начало действовать узбекско-кипрское совместное предприятие «Ориент техноджи» по производству кожи. Мощность предприятия — 4800 тонн продукции в год. Здесь осуществлено строительно-монтажных работ на 720 миллионов сумов. На предприятии установлено современное оборудование, создано около 80 новых рабочих мест.

• В Бухаре и Навои названы победители конкурса по водосбережению, организованного агентством Международного фонда спасения Арава и Министерством сельского и водного хозяйства республики. По итогам конкурса первое место среди ассоциаций водопользователей присуждено «Кичик Шофиркон» из Гиждуванского района Бухарской и «Янгиюл сув маскани» из Навоахорского района Навоийской областей. Лидерами по объему сэкономленной воды среди фермерских хозяйств стали «Бако Исок Рахат» из Бухарской и «AS» из Навоийской областей.

В МИРЕ

• Министр обороны США Роберт Гейтс прибыл в Багдад, где он планирует встретиться с руководством Ирака и американским военным командованием в этой стране. По словам сопровождающих Гейтса дипломатов, передает BBC, глава Пентагона встретится с премьер-министром Нури Малики и президентом Джаялем Талабани.

• У побережья итальянского острова Лампедузы в ночь на среду перевернулось и затонуло судно с мигрантами из Северной Африки. В результате ЧП пропавшими без вести считаются около 150 человек.

• Временно исполняющий обязанности премьер-министра Португалии Жозе Сократеш сообщил, что его страна в среду обратилась в Еврокомиссию с просьбой о финансовой помощи. Как сообщается, речь может идти о 80 млрд. евро.

• Первый в мире «подводный самолет», созданный для путешествий на рекордных глубинах Мирового океана, представил британский миллиардер и основатель корпорации Virgin Group Ричард Брэнсон.

• Стоимость золота с поставкой в июне выросла в ходе торгов на нью-йоркской площадке Comex до рекордного уровня.

